
２．今後受けたい研修や研修スタイルについての意見  
 
・オンラインの環境についての説明や、基礎的な知識がないので学ぶ機会がほしいです。 
・現状ではオンライン研修が増えていけば参加できる研修も増えていくのではないかと思
います。 
・当面は感染リスクを減らす為にオンライン形式で開催していただけたらと思います。 
・新型コロナウィルスが落ち着くまでオンライン研修等で受けられたらと思います。 
・スライド等の資料をオンライン画面で見ながら、同時に音声で説明してもらうスタイルだ
ととても分かりやすい。 
・YouTube のように講師が話しているものを、いつでも見れるような状態ができたらよい
です。 
・Zoom など利用したグループワーク（ケア内容について検討や事例検討など） 
・タイムリーに参加できない場合もあるので、アーカイブ配信してもらえるとありがたいで
す。 
・オンラインでできる研修であれば、時間の節約にもなるので助かります。 
・オンラインで受講できるように、自分でも環境を整えたい。 
・オンラインの方が受けやすいと感じています。 
 
・少人数、数回に分けるなどして、対面でも研修ができるように検討していただきたいです。 
・講義スタイル希望。 
・会場で受けたい。 
・対面・オンラインどちらでも参加できると良いと思います。 
・対面で行なう難しさも理解できるが、人数を調整し、直接意見交換できるようにしてほし
い。 
・大変だとは思いますがオンラインでは発言者が特定されたり、受け身になりがちなので、
個人としては両スタイルで検討してほしい。 
・メイン会場と自宅（会社）を選択できるなら、そのような新しい型の研修会の確立を望み
ます。 
 
・今回の法改正で、大和市独自の解釈の説明・質疑応答形式でしてほしい。 
・大和市から介護報酬改定の話を聞きたい。 
・居宅に関しての法改正の事。他事業所の対応など知りたい。 
・他法人の居宅ケアマネジャーとの情報交換（制度改正のことなど） 
・法改正により、例えば通所系サービスに新設された加算の詳細。 
・法改正の解釈についての共有、他居宅との情報交換。 
・各サービス提供事業所の PR(改正で代わった点など)を、オンラインで紹介してもらいた


